

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 29 июля 1982 г.

№ 122 (13584)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп

СОВХОЗАМ И КОЛХОЗАМ — УМЕЛЫЕ КАДРЫ

КАК ЛУЧШЕ, эффективнее организовать работу в поле, на ферме, в птицеводческом цехе или ремонтной мастерской? Как повысить производительность труда на каждом конкретном участке, получить больше продукции с наименьшими затратами? Решение этих вопросов во многом зависит от подготовки сельскохозяйственных кадров — механизаторов, операторов машинного доения и откорма, птичника, мастеров теплиц, бригадиров, специалистов-технологов.

Молодым парнишкой пришел в совхоз им. Моссовета Н. Н. Савичев. Работал рядовым механизатором, в совершенстве освоил трактор. Без отрыва от производства получил агрономическое образование. Был помощником у известного бригадира Героя Социалистического Труда Анны Егоровны Глазихиной, учился у нее нелегкому искусству руководить людьми. Теперь сам бригадир. Его коллектив из года в год добивается высоких урожаев овощных культур.

В последнее время в сельскохозяйственном производстве все шире внедряется прогрессивная форма организации труда — бригадный подряд. Она открывает немалые резервы творческой активности рядовых труженников. Работа в составе бригады Марии Архиповны Сиротиной, мастера овощеводства совхоза «Тепличный» А. В. Корженкова, Д. А. Андрианова, М. П. Смирнова и другие показывают пример интенсивного использования каждого квадратного метра защищенного грунта. Задание десятой пятилетки они выполнили за три с половиной года и так же напряженно трудятся в XI пятилетке.

Благодаря большому вниманию, которое уделяют в последнее время развитию сельскохозяйственного производства Коммунистическая партия и Советское государство, в совхозы и колхозы приходит немало молодежи. Значительно пополнились за счет выпускников подшефных школ ряды труженников Томлинской и Константиновской птицефабрик. Молодежь привлекает на эти предприятия высокий уровень механизации трудовых процессов, возможность без отрыва от производства продолжить образование и, разумеется, перспектива получить жилье, устроить свой быт и отдых не хуже горожан. А для этого на названных предприятиях делается многое. В результате трудовые коллективы становятся стабильными, текучесть кадров сводится к минимуму, а такая профессия, как птичница-оператор, настолько престижна, что заслужить право работать в цехах клеточных несушек нелегко.

Все более популярной становится и профессия оператора машинного доения. Механизированная раздача кормов, молокопровод, двухсменная организация труда и высокая его оплата привели к тому, что в большинстве хозяйств района молочнотоварные фермы кадрами доярков укомплектованы.

Однако есть еще фермы, где животноводов основных профессий не хватает, а вновь пришедшие на эту работу сталкиваются с различного рода трудностями и вскоре покидают ее. Это, в первую очередь, относится к племсовхозу «Фоминское». В последние годы в хозяйстве вырос боль-

шой животноводческий комплекс, увеличилось производство молока, мяса, кормов. Однако объекты культурно-бытового назначения строятся с большим отставанием. В совхозе нет детского комбината, школы, клуба. Торговля осуществляется только с помощью автолавок. Остро стоит проблема жилья. Трудности, разумеется, временные, но на организацию производства они влияют крайне отрицательно, поэтому оттягивать их решение нельзя. С другой стороны, руководству и общественным организациям совхоза «Фоминское», а также других хозяйств племобъединения «Петровское», где тоже много нерешенных вопросов, необходимо усилить разъяснительную работу среди труженников о перспективах социального развития племобъединения, о возможности и необходимости успешно решать поставленные задачи, укреплять экономнику своих предприятий и таким образом ускорять их социальное развитие.

Трудное положение с кадрами создается и в отдельных хозяйствах производственного объединения «Весна», в частности, в совхозе «Тепличный». Работающие здесь опытные мастера овощеводства защищенного грунта создали совхозу заслуженную славу. Но ветераны труда постепенно уходят на заслуженный отдых, а передать секреты мастерства: как получить с квадратного метра теплиц до 50 килограммов огурцов, почти некому, молодой смены нет. Жилье совхоз не строит, нет и молодежного общежития. Из-за нехватки рабочих рук уход за растениями здесь нередко ведут практиканты, сезонные рабочие. Интенсивность земледелия снижается.

Майский (1982 г.) Пленум ЦК КПСС поставил перед нашей страной огромные задачи. «Выполнение Продовольственной программы», — отметил в своем докладе на Пленуме товарищ Л. И. Брежнев, — потребует напряженного труда миллионов советских людей. Знания и организаторское искусство наших кадров, весь богатый опыт работы партии в массах — все должно быть пушено в ход.

К сожалению, на наших сельскохозяйственных предприятиях имеются еще факты, когда на руководящие должности выдвигают людей со стороны, без глубокого изучения их деловых и моральных качеств, организаторских способностей. В результате страдает производство. Страдают и люди, судьба которых вверена таким горе-руководителям. В конце концов их заменяют другими. Иногда замены следуют одна за другой. Такие факты можно наблюдать в колхозе им. Держинского, в племобъединении «Петровское».

Прямой долг партийных, комсомольских, профсоюзных организаций — вовремя замечать в своих коллективах и выдвигать способных, идейно зрелых работников, помогать им овладеть искусством руководства, хозяйствования и воспитания. Особое внимание обратить на улучшение состава руководящих работников среднего звена. Нужно так поставить дело, чтобы бригады, звенья, фермы возглавили квалифицированные специалисты, авторитетные люди.



РЕШЕНИЯ XXVI СЪЕЗДА КПСС - В ЖИЗНЬ



Около 20 лет Зинаида Александровна Бурова добросовестно трудится на Томлинском заводе алмазных инструментов. Токарь высшей квалификации, она успешно выполняет сложные операции по обработке алмазных инструментов.

По итогам работы в прошлой пятилетке награждена знаком «Ударник X пятилетки». В честь 60-летия образования СССР Зинаида Александровна приняла высокие обязательства по досрочному завершению годового задания. В среднем она на 125—130 процентов выполняет сменное задание. В совершенстве освоив профессию токаря, она свой богатый опыт и знания передает молодым рабочим.

НА СНИМКЕ: ударник коммунистического труда З. А. Бурова.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР — 60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ

ПРИЗНАН ЛУЧШИМ

По итогам работы во втором квартале этого года лучших результатов в социалистическом соревновании за достойную встречу 60-летия образования СССР среди коллективов управления механизации № 67 добился участок землеройной техники. Механизаторы задание квартала выполнили на 102,7 процента. Фактическая выработка здесь возросла против плановой на 4 процента.

ВЫСОКАЯ ВЫРАБОТКА

В ходе социалистического соревнования, посвященного 60-летию образования СССР, на Люберецком комбинате стройматериалов и конструкций повысилась производительность труда. Высокой выработки добились недавно рабочие смены Н. Н. Бордаковской из цеха индустриальной изоляции труб. Они заформовали 330 погонных метров труб, что составило 157 процентов сменного задания. Этот успех стал возможен благодаря продуманной

ГРУЗЫ — СВЕРХ ПЛАНА

Во всех трудовых коллективах Люберецкой автобазы треста «Мособлкооптранс» широкий размах приняло социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия образования СССР. Недельное подведение итогов производственной деятельности поддерживает трудовой настрой у автомобилистов, мобилизует их на повторение успехов товарищей по работе.

24 июля автотранспортники рапортовали о досрочном выполнении семимесячного задания и дали слово дополнительно к плану перевезти около двух тысяч тонн народнохозяйственных грузов. В

числе передовых механизаторов в первую очередь следует назвать членов экипажа экскаватора Н. А. Цыганкова и Г. А. Норнова. Плановое задание ими перевыполнено на 10 процентов. Высокие рубежи в трудовом соперничестве достигли также бульдозеристы Д. Д. Агафонов, П. Н. Кошелев и другие рабочие.

В канун 25-летия треста «Мособлстроймеханизация» коллектив этого участка отмечен как лучший. Многие его работники награждены ценными подарками.

Н. УСКОВА, начальник планового отдела.

организации труда, росту мастерства рабочих.

Хорошими делами отмечают подготовку к 60-летию образования СССР и труженники смены Н. Н. Шадринной из цеха конструктивного газосиликата. Сменное задание передовые рабочие выполняют в среднем на 127—131 процент. При этом качество формовки тоннельных плит удовлетворяется высокой оценки.

А. АЛЕКСЕЕВ.

ходе юбилейного социалистического соревнования повысилась стабильность работы автобазы. Себестоимость грузовых перевозок снижена водителями на 5 процентов. С начала года сэкономлено свыше 22 тысяч литров горючего.

В трудовом соперничестве своими достижениями и мастерством отличаются автомобилисты бригады И. Н. Наслузова. Они первыми на этом транспортном предприятии стали трудиться в счет августа, выполняя регулярно сменное задание на 115 процентов.

М. ЧИСТОВ.

ПЕРЕДОВИКИ СОРЕВНОВАНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНО К ЗАДАНИЮ

С начала нынешнего года коллектив Люберецкого завода электромусических инструментов реализовал продукции дополнительно к заданию на 165 тысяч рублей. Существенный вклад в увеличение выпуска изделий был сделан и во втором квартале. За этот период труженники предприятия изготовили различной продукции на 1 миллион 468 тысяч рублей, в том числе сверхплановой — на 48 тысяч рублей.

Хорошо потрудились во втором квартале рабочие участков по выпуску футляров, усилителей, электроорганов, которые возглавляют П. А. Кашеев, Л. М. Гусев, Н. Г. Киричева. Социалистическое соревнование, посвященное 60-летию образования СССР, положительно сказалось на повышении трудовой активности всех первичных коллективов предприятия. Производительность труда за это время возросла на 7,4 процента. Наряду с увеличением производства изделий на заводе большое внимание уделяется и повышению их качества.

Готова достойную встречу знаменательной дате в истории нашей Родины, труженники завода работают по-ударному, стремясь отметить юбилей высокими результатами в социалистическом соревновании.

Р. АСТАФЬЕВА, начальник отдела труда и зарплаты завода электромусических инструментов.

